
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan  : SMA Negeri 1 Masbagik 
Kelas/Semester : XI /1 

Sub Tema  : Mengenal Keluarga Inti 

Pembelajaran ke : Satu  
Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah menghapal Keluarga Inti melalui game “ Arisan Keluarga “ Peserta didik dapat 
memperkenalkan kelurga inti dengan memperhatikan dengan memperhatikan struktur 
teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Langkah-langkah kegiatan pembelajaran ; 

Guru Peserta didik Waktu 

Pendahuluan 

Guru melakukan apersepsi, Motivasi dan 
absensi 

 1 Menit 

Guru menjelaskan scenario pembelajaran  1 Menit 

Inti  

Guru membagikan potongan kertas ( di isi 

dalam pipet sedotan ) secara acak  yang 

berisi gambar anggota keluarga inti dan 
kosa kata anggota keluarga inti 

 

Peserta didik menerima potongan 

kertas ( di isi dalam pipet sedotan ) 

yang berisi gambar anggota 
keluarga inti atau kosa kata 

anggota keluarga inti 
 

1 Menit 

Guru memerintahkan kepada Peserta 

didik untuk mencari pasangan kosa kata 

atau gambar anggota keluarga  yang 
cocok. 

Peserta didik mencari pasangan 

kosa kata atau gambar anggota 

keluarga  yang cocok. ( situasi 
Peserta didik menjadi ramai ) 

3 Menit 

Situasi kelas menjadi ramai, dan kejenuhan belajar di jam terahir teratasi 

Guru meminta Peserta didik yang sudah 

menemukan pasangan kosa kata dengan 
gambar yang cocok, agar menempelnya di 

kertas plano di depan kelas…. 

Peserta didik yang sudah 

menemukan pasangan kosa kata 
dengan gambar yang cocok, 

menempelnya di kertas plano di 

depan kelas…. 

1 Menit 

Begitu selanjutnya sampai semua Peserta didik menemukan pasangan kosa kata dengan 
gambar yang tersedia namun ada beberapa kosa kata atau gambar keluarga inti yang di 

buat lebih, sebagai jebakan…. 

Guru meminta Peserta didik secara acak 
mempresentasikan dengan cara 

menyebutkan keluarga inti dalam bahasa 

Arab berdasarkan gambar di kertas 
plano…  

Peserta didik yang sudah ditunjuk 
oleh Guru mempresentasikan 

dengan cara menyebutkan 

keluarga inti dalam bahasa Arab 
berdasarkan gambar di kertas 

plano… 

2 Menit 

Penutup 

Guru menyimpulkan materi tentang 
Keluarga Inti dengan tambahan kata 
tunjuk ( isim isyaroh ) هذا untuk anggota 

keluarga laki-laki dan هذه  untuk anggota 

keluarga perempuan. 

- 1 Menit 

 

C. PENILAIAN 

Penilaian pembelajaran meliputi penilaian sikap, berupa keaktifan dalam pembelajaran ( 

mencari pasangan kata dan presentasi ) dan penilaian pengetahuan berupa ketepatan 

mencari pasangan kata dan penggunaan kata tunjuk ( isim isyaroh ) pada anggota keluarga 

laki-laki maupun perempuan.  

Masbagik, 8 Januari  2021 
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